

平成 23 年 1 月 14 日

各 位

会 社 名 ナ ト コ 株 式 会 社
 代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 粕 谷 健 次
 (J A S D A Q ・ コ ー ド 番 号 4 6 2 7)
 問 合 せ 先
 役 職 ・ 氏 名 取 締 役 経 営 管 理 部 長 山 本 豊
 電 話 番 号 0 5 6 1 - 3 2 - 2 2 8 5

(訂正・数値データ訂正あり) 「平成 22 年 10 月期 決算短信」
 の一部訂正に関するお知らせ

平成 22 年 12 月 10 日付で開示いたしました「平成 22 年 10 月期 決算短信」におきまして、一部訂正がありましたので、お知らせいたします。

記

1. 訂正理由

決算短信は発表後、有価証券報告書作成の過程の中で表示等について精査を行った結果、記載内容に誤りがあったため、訂正いたします。なお、訂正箇所には__線を付しております。

u>

2. 訂正箇所

(1) 20 ページ 4. 連結財務諸表 注記事項 (損益計算書関係)

【訂正前】

前連結会計年度 (自 平成 20 年 11 月 1 日 至 平成 21 年 10 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 21 年 11 月 1 日 至 平成 22 年 10 月 31 日)
《省略》	《省略》 ※ 2. 販売費及び一般管理費のうち主要な費目及び金額は次のとおりであります。 運賃諸掛 344,746 千円 給料手当 665,507 千円 賞与引当金繰入額 101,809 千円 役員賞与引当金繰入額 30,990 千円 退職給付費用 48,685 千円 役員退職慰労引当金繰入額 17,582 千円
《省略》	《省略》

【訂正後】

前連結会計年度 (自 平成 20 年 11 月 1 日 至 平成 21 年 10 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 21 年 11 月 1 日 至 平成 22 年 10 月 31 日)
《省略》	《省略》 ※ 2. 販売費及び一般管理費のうち主要な費目及び金額は次のとおりであります。 運賃諸掛 344,746 千円 給料及び手当 665,507 千円 賞与引当金繰入額 101,809 千円 役員賞与引当金繰入額 30,990 千円 退職給付費用 48,685 千円 役員退職慰労引当金繰入額 17,582 千円
《省略》	《省略》

【訂正前】

(単位：千円)

	前事業年度		当事業年度	
	(自 平成 20 年 11 月 1 日 至 平成 21 年 10 月 31 日)		(自 平成 21 年 11 月 1 日 至 平成 22 年 10 月 31 日)	
株主資本				
《省略》	《省略》		《省略》	
別途積立金				
前期末残高		6,908,000		7,108,000
当期変動額				
別途積立金の積立		200,000		<u>△300,000</u>
当期変動額合計		200,000		<u>△300,000</u>
当期末残高		7,108,000		6,808,000
繰越利益剰余金				
前期末残高		301,999		△198,326
当期変動額				
別途積立金の積立		△200,000		<u>300,000</u>
剰余金の配当		△102,538		△102,538
当期純利益又は当期純損失 (△)		△197,786		509,074
当期変動額合計		△500,325		<u>706,536</u>
当期末残高		△198,326		508,209

【訂正後】

(単位：千円)

	前事業年度		当事業年度	
	(自 平成 20 年 11 月 1 日 至 平成 21 年 10 月 31 日)		(自 平成 21 年 11 月 1 日 至 平成 22 年 10 月 31 日)	
株主資本				
《省略》	《省略》		《省略》	
別途積立金				
前期末残高		6,908,000		7,108,000
当期変動額				
別途積立金の積立		200,000		<u>—</u>
別途積立金の取崩		<u>—</u>		<u>△300,000</u>
当期変動額合計		200,000		<u>△300,000</u>
当期末残高		7,108,000		6,808,000
繰越利益剰余金				
前期末残高		301,999		△198,326
当期変動額				
別途積立金の積立		△200,000		<u>—</u>
別途積立金の取崩		<u>—</u>		<u>300,000</u>
剰余金の配当		△102,538		△102,538
当期純利益又は当期純損失 (△)		△197,786		509,074
当期変動額合計		△500,325		<u>706,536</u>
当期末残高		△198,326		508,209

(3) 42ページ 5. 個別財務諸表 (3) 株主資本等変動計算書

【訂正前】

(単位：千円)

	前事業年度	当事業年度
	(自 平成 20 年 11 月 1 日 至 平成 21 年 10 月 31 日)	(自 平成 21 年 11 月 1 日 至 平成 22 年 10 月 31 日)
繰越利益剰余金合計		
前期末残高	7,510,633	7,210,307
当期変動額		
別途積立金の積立	—	—
剰余金の配当	△102,538	△102,538
当期純利益又は当期純損失 (△)	△197,786	509,074
当期変動額合計	△300,325	406,536
当期末残高	7,210,307	7,616,844
《省略》	《省略》	《省略》

【訂正後】

(単位：千円)

	前事業年度	当事業年度
	(自 平成 20 年 11 月 1 日 至 平成 21 年 10 月 31 日)	(自 平成 21 年 11 月 1 日 至 平成 22 年 10 月 31 日)
繰越利益剰余金合計		
前期末残高	7,510,633	7,210,307
当期変動額		
別途積立金の積立	—	—
別途積立金の取崩	—	—
剰余金の配当	△102,538	△102,538
当期純利益又は当期純損失 (△)	△197,786	509,074
当期変動額合計	△300,325	406,536
当期末残高	7,210,307	7,616,844
《省略》	《省略》	《省略》

(4) 46ページ 5. 個別財務諸表 表示方法の変更 (損益計算書関係)

【訂正前】

前事業年度 (自 平成 20 年 11 月 1 日 至 平成 21 年 10 月 31 日)	当事業年度 (自 平成 21 年 11 月 1 日 至 平成 22 年 10 月 31 日)
《省略》	《省略》 2. 前事業年度まで営業外収益の「その他」に含めて表示しておりました「ロイヤルティ収入」(前事業年度は 7,832 千円)及び「助成金収入」(前事業年度は 7,288 千円)は当事業年度において営業外収益の総額の 100 分の 10 を超えたため区分掲記しました。

【訂正後】

前事業年度 (自 平成 20 年 11 月 1 日 至 平成 21 年 10 月 31 日)	当事業年度 (自 平成 21 年 11 月 1 日 至 平成 22 年 10 月 31 日)
《省略》	《省略》 2. 前事業年度まで営業外収益の「その他」に含めて表示しておりました「受取ロイヤルティ」(前事業年度は 7,832 千円)及び「助成金収入」(前事業年度は 7,288 千円)は当事業年度において営業外収益の総額の 100 分の 10 を超えたため区分掲記しました。

【訂正前】

前事業年度 (平成21年10月31日)	当事業年度 (平成22年10月31日)																		
《省略》 3. 債務保証 次の関係会社について、リース債務に対し債務保証を行っております。 <table border="1"> <thead> <tr> <th>保証先</th> <th>金額 (千円)</th> <th>内容</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>㈱豊川シーエムシー</td> <td>7,218</td> <td>リース債務</td> </tr> </tbody> </table>	保証先	金額 (千円)	内容	㈱豊川シーエムシー	7,218	リース債務	《省略》 3. 債務保証 次の関係会社について、 <u>リース債務</u> に対し債務保証を行っております。 <table border="1"> <thead> <tr> <th>保証先</th> <th>金額 (千円)</th> <th>内容</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>㈱豊川シーエムシー</td> <td>7,218</td> <td>リース債務</td> </tr> <tr> <td></td> <td>77,220</td> <td>土地賃貸借契約</td> </tr> <tr> <td>合計</td> <td>82,326</td> <td></td> </tr> </tbody> </table>	保証先	金額 (千円)	内容	㈱豊川シーエムシー	7,218	リース債務		77,220	土地賃貸借契約	合計	82,326	
保証先	金額 (千円)	内容																	
㈱豊川シーエムシー	7,218	リース債務																	
保証先	金額 (千円)	内容																	
㈱豊川シーエムシー	7,218	リース債務																	
	77,220	土地賃貸借契約																	
合計	82,326																		
《省略》	《省略》																		

【訂正後】

前事業年度 (平成21年10月31日)	当事業年度 (平成22年10月31日)																		
《省略》 3. 債務保証 次の関係会社について、リース債務に対し債務保証を行っております。 <table border="1"> <thead> <tr> <th>保証先</th> <th>金額 (千円)</th> <th>内容</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>㈱豊川シーエムシー</td> <td>7,218</td> <td>リース債務</td> </tr> </tbody> </table>	保証先	金額 (千円)	内容	㈱豊川シーエムシー	7,218	リース債務	《省略》 3. 債務保証 次の関係会社について、 <u>リース債務及び土地賃貸借契約に係る契約残存期間の賃料</u> に対し債務保証を行っております。 <table border="1"> <thead> <tr> <th>保証先</th> <th>金額 (千円)</th> <th>内容</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>㈱豊川シーエムシー</td> <td>7,218</td> <td>リース債務</td> </tr> <tr> <td></td> <td>77,220</td> <td>土地賃貸借契約</td> </tr> <tr> <td>合計</td> <td>82,326</td> <td></td> </tr> </tbody> </table>	保証先	金額 (千円)	内容	㈱豊川シーエムシー	7,218	リース債務		77,220	土地賃貸借契約	合計	82,326	
保証先	金額 (千円)	内容																	
㈱豊川シーエムシー	7,218	リース債務																	
保証先	金額 (千円)	内容																	
㈱豊川シーエムシー	7,218	リース債務																	
	77,220	土地賃貸借契約																	
合計	82,326																		
《省略》	《省略》																		

【訂正前】

前事業年度 (自 平成 20 年 11 月 1 日 至 平成 21 年 10 月 31 日)	当事業年度 (自 平成 21 年 11 月 1 日 至 平成 22 年 10 月 31 日)
《省略》	《省略》 ※ 2. 販売費に属する費用のおおよそ割合は 45%、一般管理費に属する費用のおおよその割合は 55%であります。 運賃諸掛 314,606 千円 給与及び手当 <u>530,680 千円</u> 賞与引当金繰入額 95,755 千円 役員賞与引当金繰入額 24,150 千円 退職給付費用 47,847 千円 役員退職慰労引当金繰入額 15,482 千円 福利費 120,060 千円 減価償却費 192,641 千円
《省略》	《省略》

【訂正後】

前事業年度 (自 平成 20 年 11 月 1 日 至 平成 21 年 10 月 31 日)	当事業年度 (自 平成 21 年 11 月 1 日 至 平成 22 年 10 月 31 日)
《省略》	《省略》 ※ 2. 販売費に属する費用のおおよそ割合は 45%、一般管理費に属する費用のおおよその割合は 55%であります。 運賃諸掛 314,606 千円 給料及び手当 <u>618,323 千円</u> 賞与引当金繰入額 95,755 千円 役員賞与引当金繰入額 24,150 千円 退職給付費用 47,847 千円 役員退職慰労引当金繰入額 15,482 千円 福利費 120,060 千円 減価償却費 192,641 千円
《省略》	《省略》

以 上